

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

9 ОКТЯБРЯ
2009 г.
ПЯТНИЦА



№ 240-241 (888-889)

Встречи

Когда приходят гости

С первого взгляда может показаться, что это обыкновенный жилой дом. Но от других его отличие в том, что здесь, в ГУ СО «Великолукский социальный дом для одиноких престарелых», находятся ветераны войны и труда. И хотя практически каждый из них, не считая семейных пар, имеет отдельную комнату в благоустроенной квартире, они нередко собираются на свои мероприятия. Вместе отмечают праздники, юбилеи. Есть здесь и свой медпункт, который работает круглосуточно, а медсестру в случае болезни можно вызвать по установленному в каждой квартире домофону.

Здесь всегда рады и гостям. И не только потому, что почти каждый раз они приходят с подарками. В этот же день, 1 октября, даже те бабушки и дедушки, которым трудно передвигаться, старались добраться до актового зала, который был украшен к их приходу воздушными шарами и букетами цветов. «Виновники» праздника сидели нарядные и, в основном, молчаливые, словно ждали, что им преподнесут организаторы этого мероприятия. Улыбки же на их лицах появились сразу же, как только зазвучали песни, преподнесенные им в качестве подарка работниками Дома культуры имени Ленина. А малолетняя исполнительница детской песенки «Гномик, который любил рок-н-ролл» настолько увлекательно вжилась в «роль», что ее выступление невозможно было смотреть без умиления.

(Окончание на 2-й стр.)

Соседи

Учителя из города-побратима



Хлеб-соль принимает глава белорусской делегации П. А. Апанович

На два дня, 6 и 7 октября, Великие Луки стали местом проведения встречи делегации отдела образования, руководителей учреждений образования города-побратима Полоцка и педагогического сообщества Великих Лук. Наши гости сумели познакомиться с работой самых различных образовательных учреждений, с людьми и проектами, которые реализуются в городе.

Старт дружескому визиту был дан в краеведческом музее, когда у парадной лестницы представительной делегации во главе с заместителем начальника отдела образования Полоцкого горисполкома П. А. Апановичем

девушки из театра моды «Абстракция» школы № 5 вручили хлеб-соль со словами: «Мы рады приветствовать вас в городе Великие Луки, городе воинской славы». Затем все поднялись на второй этаж, где общение началось с краткого вступления начальника управления образования А. А. Шулаева.

Александр Анатольевич отметил давние традиции дружбы между нашими народами и городами, выразив надежду, что подобные встречи принесут обеим сторонам массу положительных эмоций и будут предельно полезными в профессиональном плане. Также прозвучала информация о системе образования Великих Лук, и был сделан акцент на показ именно различных проектов, реализуемых в образовательных учреждениях.

(Окончание на 2-й стр.)

В ветеранских организациях

В ответ на безнравственные выпады

7 октября президиум совета ветеранов провёл экстренное совещание, чтобы высказать своё единодушное ветеранам Москвы, выступившим против открытого оскорбления ветеранов, героев Великой Отечественной войны А. Подрабинком в статье «Как антисоветчик антисоветчикам».

«Сыр-бор» разгорелся по факту того, что в Москве одна из шашлычных была названа «Антисоветская», что и подтверждала вывеска на ней. Вывеска была демонтирована по требованию властей Москвы. О чём Подрабинек высказался следующим текстом, который мы публикуем с сокращением:

«Очень жаль, что владельцы «антисоветской» шашлычной уступили давлению начальника управы Штукатурова и префекта Митволя - демонтировали вывеску. Потому жаль, что требование чиновника вне закона. Потому что всё это – покушение на свободу предпринимательства, особенно шантаж пожарниками и СЭС. Потому, что жалобы ветеранов – жлобство, низость, и глупость. И потому ещё, что название «Антисоветская» требует держать удар, не прогибаться.

Владельцам кафе пенять не приходится, их можно понять, дело хочется сохранить. С московскими начальниками, одуревшими от славословий Сталину, говорить вовсе не о чем. А вот к ветеранам, написавшим жалобу, хотелось бы обратиться.

(Окончание на 7-й стр.)

На тему дня

Декада внимания и заботы

1 октября Псковский Красный Крест открыл декаду внимания и заботы для пожилых людей.

Одно из мероприятий этой программы - визиты к особо нуждающимся пенсионерам. Для этой цели Красный Крест выделил 50 продовольственных наборов, Центр социального обслуживания подготовил поздравительные открытки.

При посещении пенсионеров с каждым состоялся доверительный разговор, выяснение проблем пожилых людей. Проведение этой благотворительной акции освещено на телевидении. Помощь людям старшего поколения – главная задача

в деятельности Красного Креста и Центра социального обслуживания, и мы рады, что смогли осуществить это мероприятие в День пожилых людей, от которых получили слова благодарности.

ГУСО «Центр социального обслуживания» г. Великие Луки



10 октября 2009 года в городе Великие Луки проводится торговля «Выходного дня»

Место проведения: ул. Зверева (от ул. Энгельса до ул. К. Либкнехта); время работы: с 8.00 до 16.00; ул. Толстого (от пр. Октябрьского до ул. Некрасова); время работы: с 9.00 до 15.00.

Уважаемые великолукчане и гости города!

Приглашаем посетить торговлю «выходного дня». Вам будет представлена продукция следующих товаропроизводителей: Учхоза «Удрайское», ОАО «Великолукский мясокомбинат», ООО «Великолукская рыбная база», ООО «Великолукский комбинат хлебопродуктов №1», ООО «Торговый дом «Зернопродукт», ЗАО «Ветвеник», ЧП Науменко (живая рыба), Великолукское райпо, ИП Федоров, ООО «Опочечский хлебокомбинат», ООО «Элитон», ООО «Островский молочный завод», ЗАО «Великолукская маслосырбаза», ООО «Дионис», КФХ «Надежда-2», ОАО «Витебскмясомолпром», Шумиленское райпо, Витебское райпо, ИП Чистова.

На торговле «выходного дня» будет представлен широкий ассортимент свежих овощей и фруктов, молочной и мясной продукции, хлеба и хлебобулочных изделий, свежей и свежемороженой рыбы, яйцо ООО «Борки».

Телефон для справок: 5-01-92 (комитет потребительского рынка).

Напоминаем, что в связи с проведением торговли «выходного дня», на участке ул. Зверева (от ул. Энгельса до ул. К. Либкнехта) движение транспорта с 6.00 до 16.00 осуществляться не будет.

Новости Псковской области

День детских шахмат пройдет в школах Псковской области

9 октября в школах Псковской области пройдет областной праздник «День детских шахмат».

Участников праздника приветствовал 10-й чемпион мира по шахматам Борис Спасский. В поздравительной телеграмме шахматист отметил, что «приятно удивлен тем, что сделано региональными властями и областной Федерацией шахмат для обучения игре в шахматы».

«У вас появилась уникальная возможность постигать уроки шахматного искусства прямо за школьной партой – на уроках шахматного всеобуча. Руководители области подарили вам уникальную шахматную школу, оснащенную отличным современным шахматным оборудованием

и имеющую филиалы во всех районах области», - сказал Борис Спасский.

Напомним, что с 1 октября 2008 года в школах Псковской области введен новый предмет «Шахматы». Новая дисциплина преподается начиная со второго класса, на факультативной основе. На предмет отводится два часа в неделю.

Организаторами областного праздника «День детских шахмат» являются Федерация Псковской области по шахматам, Государственное управление образования области и Администрации районов.

Ведется подготовка к новому эпидемиологическому сезону

В Псковской области ведется подготовка к новому эпидемиологическому сезону по гриппу и ОРВИ.

Как сообщили в Государственном комитете Псковской области по здравоохранению и фармации, в регион поступила первая партия вакцины против сезонного гриппа, завершается вакцинация детей дошкольного и младшего школьного возраста, продолжается вакцинация учащихся 5-11 классов, медицинских работников и работников образовательных учреждений.

1 октября Росздравнадзор провел селекторное совещание, в ходе которого озвучивалась информация о ситуации с противогриппозными мероприятиями в регионах России. Было отмечено, что в целом большинство субъектов готово к новому эпидемическому сезону по гриппу и ОРВИ в 2009-2010. Значительное внимание было уделено гриппу А(Н1Н1). Отметил, в Псковской области создан оперативный штаб по подготовке к пандемии гриппа А(Н1Н1). Его возглавляет заместитель губернатора Сергей Федоров.

В ходе его заседаний был выработан пакет рекомендаций к главам муниципальных

образований, в их числе укрепление материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений, оснащение реанимационным оборудованием, ограничение организации массовых мероприятий, в первую очередь, в закрытых помещениях, принятие мер по ограничению выезда групп детей за рубеж до особого распоряжения.

Руководителям медицинских учреждений рекомендовано принять меры по созданию запасов противовирусных препаратов, средств индивидуальной защиты, взять на контроль возвращающихся из-за рубежа детей из состава организационных групп. Директорам аптек поручено обеспечить наличие препаратов для профилактики и лечения.

Еще одной темой в ходе селекторного совещания 1 октября стала организация работы по мониторингу уровня цен на лекарственные средства. Было отмечено, что на территории Псковской области наметилась тенденция к снижению цен на лекарства - с января 2009 года на 7,5%.

www.pskov.ru

Встречи

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Немало теплых слов в адрес жителей этого социального дома прозвучало от его директора С. П. Макаровой, работника А. Е. Галанцевой. Выступили и гости, прибывшие сюда не по

ле появился депутат Великолукской городской Думы В. В. Спиридонов. Уж его-то они знают, как говорится, в лицо давно. Ведь он под-

Соседи

Учителя из города-побратима



Выступает Т. П. Случаева

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

От имени Администрации города и местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» к делегации из братской Белоруссии обратился заместитель Главы Администрации, заместитель секретаря политсовета МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» К. В. Максимов. Константин Васильевич выразил радость от встречи, пожелав,

чтобы насыщенная и разноплановая программа визита носила обоюдный интерес.

О просветительской и патриотической функциях краеведческого музея и центра патриотических инициатив им. А. Матросова говорила Т. П. Случаева. Был показан фильм о Великих Луках с демонстрацией его истории и современности. С ответными привет-



ствиями и подарками к принимающей стороне обратились Пётр Адамович Апанович и директор школы № 1 Полоцка Евгений Константинович Муруткова.

На этом официальная часть завершилась, и началась деловая программа. В частности, с особенностями работы по здоровьесберегающей и развивающей системе Монтессори педагогов из Полоцка познакомили в детском саду № 25 «Умка». Проект «Опережающее образование как стратегия ре-



ализации личностного самоопределения» представил лицей № 11. Свои особенности и отличительные черты показали также центр эстетического воспитания и школа № 5, детский дом-школа и детский сад № 22 «Сказка», кадетская школа и школы № 12, 13.

По общему мнению, сотрудничество между сферами образования наших городов-побратимов выстраивается очень убедительно и полезно. И наверняка впереди нас ждут новые встречи: как в Великих Луках, так и на гостеприимной земле Полоцка.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

Когда приходят гости

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Немало теплых слов в адрес жителей этого социального дома прозвучало от его директора С. П. Макаровой, работника А. Е. Галанцевой. Выступили и гости, прибывшие сюда не по

ле появился депутат Великолукской городской Думы В. В. Спиридонов. Уж его-то они знают, как говорится, в лицо давно. Ведь он под-

дители промышленных предприятий, индивидуальные предприниматели и так далее. Среди них – директор завода «Транснефтемаш» В. Г. Митропольский, генеральный директор завода ЖБИ-2 М. У. Хайдаров, начальник управления представительства губернатора Псковской области В. Е. Тетерин и другие.

ры, ветераны войны и труда, - говорилось в нем. - От всей души поздравляем вас с теплым праздником – Днем пожилых людей. Не случайно он отмечается в пору осеннего листопада, когда все в природе дышит очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости и зрелости. Эта дата – напоминание не о возрасте, а

ной войны, удивительную работоспособность, позволившую поднять страну из разлухи. Мы в неоплатном долгу перед людьми

средства членов попечительского совета. Как сказал Владимир Васильевич, вручая их вместе с генеральным директором завода ЖБИ-2 М. У. Хайдаровым, увеличилось число попечителей, и сразу стало больше подарков.



В. В. Спиридонов с жительницей социального дома

служебной деятельности, а по зову сердца, среди которых были депутат Псковского областного Собрания, представитель Великолукского городского отделения КПРФ А. А. Мурылев и представитель воинской части С. А. Сливинский.

Сидящие в зале дедушки и бабушки еще больше оживились, как только в за-

держивает связи с ними уже седьмой год, а сейчас возглавляет попечительский совет этого учреждения. Попечительский совет – общественный орган, который создан здесь с целью оказания администрации социального дома помощи в организации уставной деятельности данного заведения. В него входят руково-



Подарки вручает М. У. Хайдаров

В. В. Спиридонов зачитал поздравительный адрес от местного отделения партии «Единая Россия».

- Уважаемые пенсионе-

прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам за великие подвиги, совершенные в годы Великой Отечествен-



Представители фирмы «Элитон»

старшего поколения, но в наших силах сделать их жизнь хоть немного лучше, наполнить ее теплом и светом, оказать реальную помощь.

А как же подарки? Конечно, без них не обошлось. Каждому проживающему в этом учреждении предназначено по два пакета с продуктовыми наборами, которые были закуплены на

В конце торжества жители социального дома пили чай с ароматными пирогами, которые также в качестве подарка доставили сюда представители фирмы «Элитон». Они, кстати, тоже поддерживают постоянную связь с этим учреждением.

Галина КРАСНОВА
Фото Александра ВИСА



Подарили детям радость

В какой бы уголок нашей страны мы с вами, уважаемые читатели, сегодня не заглянули, непременно заметили бы, сколько усилий и средств прилагает партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» для того, чтобы сделать окружающий мир лучше. Ее активисты в городах и селах осуществляют различные проекты, реализуют программы, которые направлены на то, чтобы всем людям жилось удобно, интересно и комфортно. Это неотъемлемая часть деятельности партии и позиция ее членов по отношению к обществу.

Успешно решает подобные вопросы и великолукское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (кстати, одно из самых крупных в области), руководит которым первый замес-

дворовых территорий. Жители Пустошки уже наслышались об активности великолукских единокороссов по реализации подобных программ, поэтому они и обратились к великолучанам за

опытом и содействием. Те откликнулись. И вот, благодаря их усилиям и средствам, привлеченным великолукским местным отделением партии, в одном из дворов Пустошки по ул. Октябрьской на месте пустыря выросла детская площадка с турниками, песочницей, качелями, скамейками, баскетбольным щитом и многими другими игровыми формами.

Не остались в стороне от этого мероприятия и члены великолукской общественной организации «Молодая Гвардия «Единой России». Они организовали трудовой



десант в помощь жителям этого микрорайона Пустошки для покраски форм детской площадки. В этом важном строительстве приняли

взоры, их заразительный смех и вопрос, заданный великолучанам: «А вы еще к нам приедете?»

Великолукские единокороссы и молодоговардейцы не остановились на достигнутом. Буквально через день оборудованная детская площадка была установлена и по ул. Литвиненко во дворах домов №№ 34-38. Как



С. Г. ГУСЕВ, секретарь политсовета великолукского МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Надеюсь, это добротная и качественная детская площадка понравится жителям. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия, которая свои слова подтверждает конкретными и полезными для людей делами. Новая площадка в оживленном микрорайоне Пустошки возведена для того, чтобы дети имели возможность приобщиться к спорту, физически окрепнуть. Ведь будущее России зависит от того, насколько внутренне чисты и физически крепки будут люди, которые завтра возьмут в свои руки великое знамя великой страны.

титель председателя городской Думы **С. Г. Гусев**. На счету у активистов местного отделения много добрых, уже осуществленных дел, как внутри города, так и за его пределами. Но если в Великих Луках найти средства для воплощения в жизнь многих проектов возможно, то в районах и малых городских поселениях жителям и властям возникающие проблемы решать гораздо сложнее.

Об этом факте красноречиво говорит, например, недавнее обращение жителей города Пустошка в великолукское местное отделение



М. Б. ШМЫРЕВ, член депутатской группы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Дизайн площадки был разработан с учетом ландшафта и существующего благоустройства придомовой территории. Постройка площадки – это результат планомерной работы великолукского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которая постоянно проводит мероприятия, направленные на поддержку детей.

партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с просьбой передать опыт в вопросе благоустройства

Г. Ф. НОВИНСКАЯ, глава администрации городского поселения Пустошка:

– Эта площадка – единственная, установленная в жилом микрорайоне Пустошки. Ее окружают пять многоэтажек. Это настоящее событие для всех нас. Спасибо единокороссам из Великих Лук за такой подарок. Я уверена, что площадка станет центром веселого и полезного времяпрепровождения детей всех соседних дворов.

активное участие и члены депутатской группы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» великолукской городской Думы **М. Б. Шмырев** и **И. Е. Павлюк**.

Все, кто присутствовал на установке и открытии этой детской площадки, получил заряд хорошего настроения. Ярким свидетельством этого, а также откровенной благодарности стали улыбки дет-

А. В. ДЮМОВА, старшая двора дома №35 по ул. Октябрьской:

– Молодцы великолучане! Спасибо им за радость. Нет большего удовольствия, чем видеть ее в глазах наших детей. Теперь и мамочкам, и бабушкам есть на чем удобно посидеть, ожидая, пока их ребятки наиграются. Очень хорошее дело сделали!

сказал секретарь великолукского МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **С. Г. Гусев**: «Установка детских площадок –

это только часть той огромной практической работы, которую проводят активисты партии и ее сторонники».



Вот так, своими руками, как это делают активисты великолукского отделения партии, можно воплотить в жизнь даже самую высокую мечту. Главное – не останавливаться и верить. Сегодня своими делами «ЕДИНАЯ РОССИЯ» во всех ее отделениях воплощает свою мечту – о сильной и великой России. И не важно, какого размера будут наши победы – олимпийские в Сочи или игровая площадка в неблагоустроенном микрорайоне – это все победы во имя нашей Родины, во имя благополучия людей. Это позиция настоящих патриотов, которыми и являются члены самой многочисленной и созидательной партии страны, которую возглавляет председатель Правительства РФ **В. В. Путин.**

В. НИКОЛАЕВ
Фото **А. ГАНЗИНОЙ**

Медицинский Центр Вита

Приглашает 17 октября с 10.00

Прием ведут ведущие специалисты г. Витебска

Врач гинеколог Т. С. ДИВАКОВА

доктор медицинских наук, профессор

Сосудистый хирург хирург-проктолог

В. Я. ХМЕЛЬНИКОВ

хирург высшей категории

УЗИ сосудов головы, шеи, верхних и нижних конечностей

Е. А. КУХНОВЕЦ, врач высшей категории

Адрес: ул. А. Толстого, д. 9а

Предварительная запись по тел.:

3-52-70, 5-53-21, 8-911-883-41-41

Лиц. №60-01-000214 от 03.12.2007 г.

ПОНЕДЕЛЬНИК 12.10

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО». 9.20 «МАЛАХОВ+». 10.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР».

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ! 9.05 «ГАРЕМ». 10.00 СЕРИАЛ «ШТРАФБАТ».

ВТОРНИК 13.10

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО».

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ! 9.05 «НЕИЗВЕСТНЫЙ БЕНЕФИС».

СРЕДА 14.10

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО».

РОССИЯ 5.00 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ! 9.05 «ПРЕДАТЬ ВОЖДЯ».

«Гранд Плюс» г. Великие Луки пр. Октябрьский, д. 69 карты памяти чистые CD и DVD диски батарейки автомагнитолы автосигнализации

АВТОЗАПЧАСТИ для российских и импортных автомобилей АВТОМАСЛА и АВТОЖИДКОСТИ СКИДКИ ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ

САЛОН МЕБЕЛИ АФИНА МЕБЕЛЬ для гостиной кухни детская прихожие спальни школьная Двери входные и межкомнатные

УМКА магазин канцтовары игрушки Предлагаем: весь спектр канцелярских товаров офисную бумагу А 4 и А 3

АВТОМОЙКА «Вакри Клуб» ОТКРЫТО ДЛЯ БАС ОТКРЫТО ИМЯ БАС ОТКРЫТО ИМЯ БАС КОМПЛЕКС 300 руб. ЭКОНОМЬТЕ СВОЕ ВРЕМЯ

КУЛЬТУРА 7.00 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС.

ТНТ 8.00 МУЛЬТСЕРИАЛ. 8.30 «COSMOPOLITAN». ВИДЕО-ВЕРСИЯ. 9.30 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 ФИЛЬМ «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ».

СТС 6.00 «ПОХИЩЕННЫЙ». 6.55 «СМЕШАРИКИ». 7.00 «СКУБИ И СКРЕПЛИ».

СПОРТ 6.45, 9.00, 9.10, 13.10, 16.30, 22.30, 1.30 ВЕСТИ-СПОРТ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА». 7.00 МУЛЬТСЕРИАЛ.

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 «КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК».

ТНТ 8.00 МУЛЬТСЕРИАЛ. 8.30 «COSMOPOLITAN». ВИДЕО-ВЕРСИЯ. 9.30 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО».

СТС 6.00 «СМЕШАРИКИ». 7.00 «СКУБИ И СКРЕПЛИ».

СПОРТ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА». 7.00 МУЛЬТСЕРИАЛ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА». 7.00 МУЛЬТСЕРИАЛ.

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 ДАЧНЫЙ ОТВЕТ.

ТНТ 8.00 МУЛЬТСЕРИАЛ. 8.30 «COSMOPOLITAN». ВИДЕО-ВЕРСИЯ. 9.30 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 Х/Ф «ДАМСКОЕ ТАНГО».

СТС 6.55 «СМЕШАРИКИ». 7.00 «СКУБИ И СКРЕПЛИ».

СПОРТ 5.00 «ФОРМУЛА-1». 6.45, 09.00, 11.40, 15.40, 22.30, 00.50 ВЕСТИ-СПОРТ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА». 7.00 МУЛЬТСЕРИАЛ.

ЧЕТВЕРГ 15.10

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО». 9.20 «МАЛАХОВ+». 10.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР».

ПЯТНИЦА 16.10

1-й канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ. 5.05 «ДОБРОЕ УТРО». 9.20 «МАЛАХОВ+». 10.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР».

СУББОТА 17.10

1-й канал 5.40 ФИЛЬМ «ГОРОД МАСТЕРОВ». 6.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ. 6.10 Х/Ф «ГОРОД МАСТЕРОВ».

ВОСКРЕСЕНЬЕ 18.10

1-й канал 6.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ. 6.10 МУЛЬТФИЛЬМ. 6.20 ФИЛЬМ «ВЫСТРЕЛ».

Справочная служба товаров и услуг 055

Только у нас можно узнать помимо номеров телефонов:

- адрес, название и режим работы организаций г. Великие Луки;
- где можно купить или заказать товар;
- где получить необходимые услуги или выполнение работ;

Интернет-справочник - www.055.vluki.ru

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.45 ПРОСТО ВКУСНО. 9.00 СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...

НТВ 6.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ». 8.35 «ПОВАРА И ПОВАРАТА». 9.05 «МОСКВА - ЯЛТА».

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ». 7.00, 13.00 ТАК СИ. 7.35 «КРУТЫЕ БОБРЫ».

ТНТ 6.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ». 7.00, 13.00 ТАК СИ. 7.35 «КРУТЫЕ БОБРЫ».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 Х/Ф «ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ».

ТВЦ 6.00 «НАСТРОЕНИЕ». 8.30 ФИЛЬМ «ВРАЧА ВЫЗЫВАЛИ?».

СТС 6.00 «ПОХИЩЕННЫЙ». 6.55 «СМЕШАРИКИ». 7.00 «СКУБИ И СКРЭППИ».

СТС 6.00 «ПОХИЩЕННЫЙ». 6.55 «СМЕШАРИКИ». 7.00 «СКУБИ И СКРЭППИ».

СПОРТ 4.35 ХОККЕЙ. КХЛ. 6.45, 9.00, 13.15, 18.15, 21.45, 00.30 ВЕСТИ-СПОРТ. 7.00 ЗАРЯДКА С ЧЕМПИОНОМ.

СПОРТ 6.45, 9.00, 13.20, 16.30, 21.15, 21.35, 23.55 ВЕСТИ-СПОРТ. 7.00 ЗАРЯДКА С ЧЕМПИОНОМ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА». 7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

ХЛЕБОВУЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ. Вкус знакомый с детства! ЗАО «Хлебобек» г. Смоленск, Трамвайный проезд, д. 4. Тел.: (4812) 55-74-42; Тел./факс: 52-02-31.

КУЛЬТУРА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.10 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ. 10.40 ФИЛЬМ «ЖУРНАЛ».

КУЛЬТУРА «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ».

НТВ 6.00 М/Ф «ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ». 6.50 «СИЛЬ ВЕСТЯ И ТВИТИ: ЗАГАДОЧНЫЕ ИСТОРИИ-3».

НТВ 5.10 ФИЛЬМ «ОТВАЖНЫЕ ДОБЕРМАНЫ».

ТНТ 6.00 «КОТОПЕС». 7.00 «ЭЙ, АРНОЛЬД!».

ТНТ 6.00 «КОТОПЕС». 7.00 «ЭЙ, АРНОЛЬД!».

ТВЦ 5.50 Х/Ф «ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ».

ТВЦ 5.20 ФИЛЬМ «ДАМА С ПУГАЕМ».

СТС 6.00 ФИЛЬМ «ТОМ И ГЕК».

СТС 6.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГЕКЛБЕРРИ ФИННА».

СПОРТ 4.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ-2011.

СПОРТ 4.50 ХОККЕЙ. КХЛ. 6.50, 9.00, 10.10, 13.40, 16.40, 22.05, 22.25, 0.40 ВЕСТИ-СПОРТ.

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА».

ДОМАШНИЙ 6.30 «ДЖЕЙМИ У СЕБЯ ДОМА».

«Велмаш»: День открытых дверей - 2009

Традиционно в канун Дня машиностроителя ООО «Велмаш-С» широко открывает двери для гостей. Специалисты и рабочие завода тщательно готовятся к этому дню.



Студенты ВГСХА на плацу у новой техники

В качестве экскурсантов приглашаются студенты вузов, колледжей, учащиеся лицеев и школ, руководители и специалисты предприятий, использующие грузоподъемную технику и другую машиностроительную продукцию; составляется график экскурсий, подбираются объекты для демонстрации, из заводских специалистов формируются группы опытных экскурсоводов и лекторов, которые максимально и доступно излагают информацию о заводе, о выпускаемой продукции и оборудовании. Наше предприятие отличается высокой культурой производства, благоустроенностью территории. В день открытых дверей мы встречаем дорогих гостей и, не прерывая производственного процесса, обеспечиваем их безопасность.

И вот 25 сентября рабочая смена начинается как обычно, но звучит музыка, в 8.30 ворота проходной распахиваются, и первая группа экскурсантов - студенты техникума железнодорожного транспорта с экскурсоводом инженером-конструктором О. И. Шилиной приступают к обзору. Маршрут отработан годами, изучены запросы посетителей, их интересы, и они максимально будут удовлетворены. Привычный маршрут постоянно обновляется новыми объектами демонстрации, сегодня это: витрина с наградами завода по итогам выставок и конкурсов последних лет, роботизированный комплекс термической резки производства шведской фирмы ABB в заготовительном, новые обрабатывающий центр производства Кореи и фрезерно-расточные станки производства Чехии в механическом, итальянская окрасочная линия «Savit» в сборочном цехах. А посетители 90-х годов не узнали бы завода! Первый объект осмотра - трубогибный участок

расположен в капитально отремонтированном корпусе бывшей гальваники. Трубогибное оборудование - новейшее, с программным управлением. Достаточно установить нужную заготовку, найти в базе данных компьютера номер чертежа или ввести новые параметры - и через несколько секунд на выходе - труба нужных размеров и конфигурации любой степени сложности. Отделы главных конструктора и технолога впечатляют экскур-



М. П. Нилов демонстрирует работу роботизированного комплекса термической резки

сантов стопроцентной компьютеризацией разработки конструкторской и технологической документации. Как правило, у студентов вузов большой интерес к разработке чертежей изделий и программ для станков с программным управлением. А вот учащиеся лицея подолгу задерживаются в механическом цехе на участке станков с программным управлением, работу которых показывает наладчик станков В. Е.

Мельников, и на сварочном посту в сборочном цехе, где ребята, проинструктированные инженером-технологом А. Ю. Волковым, получив все необходимые средства индивидуальной защиты, могут сварить шов самостоятельно.

Всем посетителям нравятся смотреть на ковку изделий в кузнице, закалку на установке ТВЧ, управление инженером-технологом Д. В. Арендательевым роботизированным комплексом термической резки. Экскурсанты знакомятся также с испытательными объектами - лабораторией, стендом ресурсных испытаний, ультразвуковой дефектоскопией сварных соединений, универсальным испытательным стендом производства Японии. В программе осмотра, кроме производственных объектов, заводской здравпункт, учебный класс с многочисленными наглядными пособиями, музей завода, где его создатель - директор завода с 1986 по 1994 г. И. Г. Фролов знакомит

посетителей с макетом завода, моделями изделий, материалами о работниках завода и его истории.

Завершающий объект осмотра - выставка продукции, произведенной заводом. Сегодня здесь представлены изделия, востребованные в лесопромышленном, нефтегазовом комплексе, в военной сфере, в области строительства, коммунальном, сельском хозяйстве, как уже широко используемые, но

модернизированные, улучшенные, так и совершенно новые разработки. Это различные модификации механизмов погрузочно-разгрузочных, предназначенные для погрузки и разгрузки сменных кузовов с твердыми бытовыми отходами, различными сыпучими грузами, древесными и металлическими отходами, модульными блоками. А также краноманипуляторы установки различ-



Начальник производственно-диспетчерского отдела И. М. Анистёнок проводит планерку

ной грузоподъемности для погрузочно-разгрузочных, ремонтно-восстановительных работ, монтажа-демонтажа оборудования; лесовозы и форвардер с гидрома-

дент 2-го курса факультета механизации ВГСХА Владимир Королев: «Очень понравилась выставка заводской техники, а также современное оборудование - автома-

дарственного управления по сельскому хозяйству Псковской области Н. А. Романов, начальник управления сельского хозяйства Бежаницкого района В. Н. Богданов, генеральный директор фирмы КВ «Партнёр» Республики Беларусь В. А. Вальц, генеральный директор ОАО «Псковлестопром» генеральный директор ЗАО «Опытный завод «Микрон» В. С. Никитин, начальник управления сельского хозяй-

Завод сегодня не узнать

нипуляторами, применяемые для погрузки и транспортировки лесоматериалов; погрузчик ПМН-30 на базе трактора МТЗ-82, используемый для погрузки сыпучих материалов, органических удобрений, торфа, силоса, сенажа, спрессованных рулонов сена, лесоматериалов и других грузов.

Специалисты отдела главного конструктора: Ю. В. Петров, В. Н. Аверченков, А. А. Боярченко, Э. А. Хлебников, работники отдела реализации А. В. Коричев и А. В. Кондратский рассказывают о назначении, особенностях заводских изделий, а опытные операторы: Д. В. Пантелеев, В. А. Морозов, А. Г. Хавренков, С. И. Белоусов демонстрируют их работу.

Выставка впечатляет всех. Это воистину демонстрация мощного заводского потенциала - конструкторского, технологического, управленческого, кадрового.

Группы, сфотографировавшись у наших изделий, посетив буфет, прощаются с заводом, оставляя в книге отзывов записи о своих впе-



Слесарь-испытатель Д. В. Пантелеев, электрогазосварщик С. И. Белоусов, оператор гидроманипулятора А. Г. Хавренков

тительная сварка. Я лично сам выполнил сварной шов, а после защиты диплома с удовольствием пришел бы работать инженером на это современное производство».

Студентам нравится компьютерное проектирование, работа операторов на оборудовании с программным управлением, организация досуга на предприятии (спорт, праздничные вечера). Руководите-

ства Себежского района В. В. Сильченко, начальник управления ЖКХ г. Великие Луки В. И. Захаров и другие. Сопровождают их особые экскурсоводы - руководители и ведущие специалисты завода. Эти посетители также отмечают интерес к нашей продукции, к нашим возможностям, делают выводы о расширении сотрудничества с ООО «Велмаш-С».

Заканчивается день открытых дверей. Стихает музыка, окончена работа первой смены. Но выставочная техника остаётся на плацу. Ведь будет ещё один, очень дорогой завод, экскурсант. Несмотря на большую занятость, он обязательно посетит завод. Это недавний директор «Велмаша», а с июня этого года - мэр Великих Лук С. Н. Сергиенков. Демонстрируемый потенциал завода - это, в большой степени, результат и его вложенного труда и душевных сил.

Целью Дня открытых дверей мы ставили формирование у учащейся молодежи, у работников различных предприятий представления о современном машиностроительном предприятии, а также о производственном потенциале нашего завода как одного из крупнейших предприятий Великих Лук. Мы благодарим всех, кто посетил наш завод, и надеемся, что интерес, который возник у наших гостей, приведёт многих из них на «Велмаш» - и для работы, и для сотрудничества.

Н. Т. ЛОГВИНОВА,
председатель профкома
Подготовила
И. КОРАБЛЕВА
Фото автора



В учебном классе инженер С. М. Николаев с группой студентов



Студент ВГСХА Владимир Королев

чтательных. В нынешний День открытых дверей завод посетили 25 групп учебных заведений, бывшие работники завода, ветераны, представители организаций и предприятий. У всех - живой интерес, впечатление от высокого уровня производства на «Велмаше», широкой номенклатуры его изделий, охватывающей различные производственные сферы, высокой сложности и качества этих изделий. На лицах студентов и учащихся - эмоции почти восторга. Своими впечатлениями поделился сту-

ли групп тоже не скрывают положительные эмоции: «Велмаш» - и прекрасная база для практики и работы их учащихся, и перспектива экономического развития города». Но они и озабочены: новое оборудование на заводе - практически всё импортное, какие перспективы у российского машиностроения в это непростое время?

Руководителей и специалистов предприятий, использующих нашу технику, и наших потенциальных заказчиков на этот раз особенно много: начальник главного госу-

Спорт

Турнир по самбо

С 25 по 26 сентября в п. Пушкинские Горы прошел турнир по самбо среди юношей 1995-1996 гг. рождения. В турнире принимали участие спортсмены из городов: Псков, Великие Луки, Дно, Невель, Себеж, поселка Пушкинские Горы.

Честь нашего города защищали воспитанники спортивной школы №4 г. Великие Луки и выступили достойно.

Победителями турнира стали: Сергей Королев (вес. кат. до 49 кг), Дмитрий Москвинков (вес. кат. до 41 кг), Олег Лебедев (вес. кат. до 45 кг), Андрей Ставский (вес. кат. до 57 кг) - все победители воспитанники тренера Андрея Симонова.

В весовой категории до 68 кг равных не было Фахмину Гамзазаде (тренеры Абдул Абдулкеримов и Наталья Кокорина). Второе место заняли: Дмитрий Емельянов (весовая катего-

рия до 53 кг), Виктор Кондрашов (вес. кат. до 38 кг) - тренер А. Симонов, Илья Рябев (вес. кат. до 35 кг), Артем Мартюшов (вес. кат. до 53 кг) - тренер А. Мартюшов. Третьими стали: Владислав Гуляев (вес. кат. до 49 кг, тренер А. Мартюшов), Леонид Никитенков (вес. кат. до 35 кг, тренер А. Симонов), Даниил Бушунов (вес. кат. до 38 кг, тренер А. Мартюшов), Андрей Сидельников (вес. кат. до 38 кг, тренер К. Докучаев), Алена Григорьева (вес. кат. до 45 кг, тренер Н. Кокорина).

Директор МОУ ДОД «ДЮСШ № 4»
В. А. ФИНАГИН

В ветеранских организациях

В ответ на безнравственные выпады

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Это вам только кажется, что вы приватизировали патриотизм, любовь к России и заботу о будущем. Это вам только кажется, что ваш отдых заслуженный и почетный, и вы пользуетесь всеобщим уважением. Вам вну-

ком Союзе кроме вас были другие ветераны, о которых вы не хотели бы ничего знать и слышать - ветераны борьбы с советской властью. С вашей властью. Они, как и некоторые из вас, боролись с нацизмом, а потом сражались против коммунистов в лесах Литвы и Западной Ук-

ти. Надо уважать память тех, кто противостоял коммунизму в СССР. Они отстаивали свободу в несвободной стране».

На президиуме все ветераны высказали своё суждение как самому факту появления откровенно пакостной вывески на шашлычной в столице, так и публикации

женных оскорблений и пасквильных публикаций в нашей стране. Все участники президиума единодушно подписались под этим письмом, посчитав, что это очень важно. Тем более сейчас, когда вся страна готовится торжественно отметить 65-летие Великой Победы нашего народа в войне с фашистскими захватчиками, наши враги начали организовывать всевозможное противодействие празднованию даты, ставшей для нашего народа святым днём. Ведь 9 мая мы вспоминаем тех, кто сложил головы за Родину, «за други своя».

Ветеран Великой Отечественной войны М. А. Белозёров в своём выступлении ещё и внёс предложение, что следует именно от ветеранов Великих Лук написать президенту письмо с предложением сделать изменение по составу комиссии по наблюдению за недопущением искажения исторических фактов. Исключить одиозные фигуры.



В.Е. Афанасьев открывает заседание президиума

шили это давно, но ваше время кончилось. Ваша родина - не Россия. Ваша родина Советский Союз. Вы - советские ветераны, и вашей страны, слава Богу, уже 18 лет как нет.

Вы так возмущались «антисоветским» названием потому, что, верно, вы и были вертухаями в тех лагерях, тюрьмах, комиссариатах в заградотрядах, палачами на расстрельных полигонах. Это вы, советские ветераны, защищали советскую власть и потом были обласканы ею, а теперь страшитесь правды и цепляетесь за советское прошлое.

А я из антисоветского прошлого нашей страны, и я скажу вам вот что. В Советс-

раины, в горах Чечни и песках Средней Азии. Они поднимали лагерные восстания в Кенгире в 1954-м и шли на расстрельную демонстрацию в Новочеркасске в 1962-м. Они почти все погибли, их память почти никем не охраняется, в их честь не называют площади и улицы. Немногие из них, оставшиеся в живых, не получают от государства пособий и персональных пенсий, живут в бедности и безвестности. Но не вы, охранники и почитатели советской власти, а именно они - подлинные герои нашей страны.

Да, тех, кто боролся с нацизмом, стоит уважать. Но не защитников советской влас-



А. Подрабинека. Председатель городского совета ветеранов В. Е. Афанасьев зачитал письмо ветеранов Великой Отечественной войны Псковской области нашему Президенту Д. А. Медведеву с просьбой оградить ветеранов от унижений и незазаслу-

После окончания экстренного заседания президиума желающие посмотрели по монитору ноутбука лекцию профессора В. Г. Жданова «Алкогольный и наркотический террор против Святой Руси».

Татьяна ЛАПКО
Фото автора

Текст обращения к Президенту Д. А. Медведеву будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

Александр Петров, или просто Барада (намеренная, поддельно смешная, очепятка) - бард из Пскова, хоть и родом из Великих Лук, снова к нам с концертом. На этот раз не стадион фестиваля альтернативной музыки «Арена» и не модный клуб «Кристалл» в рамках фестиваля «Осенний Ветер», а маленький и уютный бар «Кактус» (ул. Рабочая д. 3), где уже не в первый раз (да-да!) соберутся любители его музыкально-поэтических откровений. Песни Барады хоть и пропитаны насквозь идеями хиппи из далёких 70-х, пронзительно ярки для людей, привыкших вникать в то, что они слушают.

Также интересен и Константин Кирыков, автор-исполнитель из Великих Лук, который составит компанию Бараде на сцене «Кактуса» и постарается наполнить умы пришедших слушателей, как это ему не раз удавалось на ежегодном фестивале «Атмосфера».

Концерт состоится 10 октября в 19.30 в рок-баре «Кактус» (ул. Рабочая д. 3).



ЦЕНТР ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ

РАБОТА ДЛЯ ВАС

Услуги платные

Вступление в базу данных для поиска работы - 50 рублей.

Предлагаем большой выбор вакансий для трудоустройства.

Составление резюме, отправление электронной почты - по 50 рублей.

ВАМ НУЖНА РАБОТА? ВАШЕЙ КОМПАНИИ НУЖНЫ СОТРУДНИКИ? МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОДБОР РАБОТЫ И СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ВАШЕМУ ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ЗАКАЗУ.

Во вновь открывающееся производство срочно требуется:

Начальник производства гидравлического оборудования, мужч., з/п высокая администратор в п. Опухлики с проживанием юрист (можно без опыта работы) - от 10000 руб. автослесарь (пенсионер), автоэлектрик бармены, официанты, повара - от 10000 руб. бухгалтер (можно без опыта работы) - от 8000 руб. бухгалтер - 10000 - 15000 руб. ветеринарный врач - от 15000 руб. водители «В», «С», «Д», «Е», з/п различные водитель - экспедитор - 15000 руб. водитель автобуса (перевозка персонала) водитель автокрана главный бухгалтер - от 20000 руб. главный инженер главный механик по транспорту - 20000 руб. грузчик - стропальщик (удост.) грузчики, подсобные рабочие - от 10000 руб. дизайнер окна (текстиль) дизайнер по мебели директор магазина директор строительного магазина зав. аптекой (фармацевт или провизор) - от 15000 руб. зав. деревообработ. мастерскими зав. складом зам. директора по АХЧ зам. финансового директора зоотехник - от 15000 руб. инженер - конструктор инженер - сметчик инженер - теплотехник инженер - электрик инженер - электроник

инженер - энергетик - от 15000 руб. инженер по оборудованию (В/о технич., мужч., опыт) - 30000 руб. инженер по строительству инженер электросвязи инженер, б/о (в/о электротехническое) инженер-программист инспектор ОК кладовщик кредитный менеджер маляры, штукатуры мастер в цех (деревообработка) мастер механосборочных работ мастер строительных работ менеджер по маркетингу и рекламе менеджер по продажам, л/а механик по транспорту начальник отдела сбыта, маркетинга начальник службы снабжения начальник транспортного участка начальник участка (строительство) начальник производства, м/ж (пищевая пром-ть) оператор газовой котельной отделочники офис - менеджер охранники с лицензией пекарь (обучение) плотник повар - технолог продавец пром. и прод. товаров, график различных, муж., жен. прораб ревизоры для инвентаризации в розничной сети секретарь - 10000 руб. слесарь - ремонтник - от 15000 руб. слесарь - сантехник - 11500 руб. слесарь механосборочных работ слесарь по ремонту электрооборудования сметчик столяр - плотник (установка дверей) столяр - сборщик (обучение) столяр - станочник техник - технолог мебели

техник - электрик техник по обслуживанию сети компьютеров токарь - от 11000 руб. торговый представитель, л/а - от 25000 руб. тракторист уборщицы, график различных установщик дверей и окон установщики окон ПВХ ученики различных профессий, муж., жен. фрезеровщик швея на дому экскаваторщик, трактористы, бульдозеристы, крановщики - от 15000 руб. электрик по оборудованию - 10000 руб. электрогазосварщик электромонтер - от 10000 руб. электромонтер связи - 9000 руб. юрист

Работа в г. Мурманск:

- стропальщик (вахта, жилье) - 40-50 тыс. руб.

Для работы в Санкт - Петербурге требуются:

- работники на кондитерскую ф-ку, жен. - 20000 руб. - сварщик п/а (аргон) - 30-35 тыс. руб. - монтеры пути - от 20000 руб. - проводники (обучение, вахта 7/7, 15/15) - монтажники трубопроводов 5-6р. - 25-30 тыс. руб. - электросварщик РДС - 30 тыс. руб.

Работа в Москве:

- водитель погрузчика - 20-22 тыс. руб. - сварщик ручной сварки - разнорабочие, муж. - 14-18 тыс. руб.

Уважаемые работодатели!

Приглашаем Вас к сотрудничеству. Для Вас услуги агентства - бесплатно. Остальные вакансии в офисе агентства. Услуги платные. Обращаться по адресу: ул. Л. Толстого, 9а с 9.00 до 18.00 без обеда, по субботам с 10.00 до 15.00. тел.: 5-82-07, 8-906-222-01-94, 8-911-363-42-19, E-mail: ctz@ellink.ru

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

приглашает одиноких людей от 18 до 80 лет

У нас Вы можете найти спутника жизни или друзей для общения.

Обращаться по адресу: ул. Л. Толстого, 9а, с 9.00 до 18.00 без обеда.

По субботам с 10.00 до 15.00.

Тел.: 5-82-07, м.т. 8-906-222-01-94, 8-911-363-42-19,

E-mail: ctz@ellink.ru

Если ты еще одинок, ищешь друзей или свою половинку, не откладывай на завтра, приходи сейчас, а вдруг тот, кого ты ищешь - есть у нас в СЛУЖБЕ ЗНАКОМСТВ?

Вас обслужат компетентные и вежливые сотрудники. У нас есть обширная картотека с фотографиями клиентов.

Служба Знакомств предлагает жителям города составление ИНДИВИДУАЛЬНОГО ГОРОСКОПА.

Для этого нужно точно знать число, месяц, год, место и, обязательно, время вашего рождения.

Мы Вам скажем, в какие именно годы в Вашей жизни:

Новое начало в жизни, поворот и т.д.

Прогнозирование жизни на конкретный срок (месяц, год и т.д.)

Анализ детского гороскопа (задачи, способности, особенности характера, сильные и слабые стороны личности)

Алексей, 33 года, инвалид 2 группы, жильем обеспечен, познакомится с женщиной от 25 до 35 лет для создания крепкой семьи, не побоявшейся инвалидности, можно с ребенком.

Любовь, 51 год, дети взрослые, познакомится с порядочным, ведущим здоровый образ жизни мужчиной до 55 лет, для проведения совместного отдыха.

Светлана, 51 год, дети взрослые, уравновешенная, коммуникабельная, имеющая разносторонние интересы, познакомится с мужчиной до 55 лет, для создания семьи.

Татьяна, 51 год, дети взрослые, познакомится с мужчиной от 50 до 55 лет.

Людмила, 51 год, добрая, трудолюбивая, проживает в загородном доме, имеет личный автомобиль, познакомится с мужчиной от 45 до 55 лет, для серьезных отношений.

Валентина, 52 года, дети взрослые, живет отдельно, добрая, хозяйственная, увлекается пчеловодством, познакомится с интеллигентным мужчиной от 50 до 60 лет для встреч.

Раиса, 52 года, трудолюбивая, с чувством юмора, познакомится с мужчиной от 45 до 60 лет для создания семьи, с переездом к ней.

Нина, 52 года, проживает в Торопецком районе, увлекается танцами, пением, познакомится с мужчиной от 45 до 55 лет для создания семьи, желательно с переездом к ней.

Анна, 52 года, дети взрослые, уравновешенная, с чувством юмора, познакомится с мужчиной от 45 до 55 лет для встреч.

Зинаида, 53 года, проживает в Кунинском районе, сын 12 лет, познакомится с мужчиной от 50 до 60 лет для создания семьи, любящим детей.

Вера, 53 года, дети взрослые, познакомится с мужчиной от 40 до 60 лет для создания семьи, желательно с жильем.

Светлана, 53 года, дети взрослые, очень любит путешествовать, посещает театр, выставки, познакомится с мужчиной до 55 лет, для проведения совместного отдыха.

Антонина, 53 года, дети взрослые, спокойная, хозяйственная, познакомится с мужчиной до 55 лет для создания семьи.

(Продолжение следует)

Не ждите судьбу на печке! Приходите к нам!

КонсультантПлюс

Новая технология ПРОФ
Легко искать. Удобно работать

- Быстрый поиск
- Новое Стартовое окно
- Правая панель в тексте документа
- Улучшенная навигация
- Умные ссылки

технология **ПРОФ** prof.consultant.ru

ЗАО «Юрист.Бизнес.Консалтинг»
г. Великие Луки, ул. Толстого, 27, тел./ф. (81153) 5-33-11, 5-75-87

Медицинский Центр ВИТА

Приглашает
к врачу

нейрохирургу

Прием ведет Александр
Леонидович НИКОЛАЕВ

врач высшей категории, заведующий нейрохирургическим отделением

- консультации, лечение;
- мануальная терапия;
- блокады;
- внутрисуставные инъекции.

Адрес: ул. Л. Толстого, д. 9а
Предварительная запись по тел.:
**3-52-70, 5-53-21,
8-911-883-41-41**

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Требуется в ресторан зав. производством.

Тел.: 8-911-369-88-60;
8-906-224-20-35.

ООО «Вел-ВторМ» на постоянную работу требуются:

- грузчики;
- подсобные рабочие;
- водитель категории «С»;
- электрик;
- сварщики.

Обращаться: пр. Октябрьский, д. 136 «В»; тел.: 5-64-19.

Организации срочно требуется сторож без вредных привычек (желательно женщина, можно пенсионерка). График работы 2 ночи через 2. Охранять закрытые помещения. Зарплата выплачивается своевременно. Тел.: 8-911-370-80-66.

Требуется продавец верхней одежды для работы в ТЦ. Тел.: 8-911-359-47-56.

ВПО «Великолукская государственная академия физической культуры и спорта»

объявляет конкурсный отбор претендентов на замещение должности профессорско-преподавательского состава в 2009-2010 учебном году:

- По кафедре гуманитарных и социально-экономических дисциплин:
 - профессора.
 - По кафедре теории и методики физической культуры и педагогики:
 - профессора;
 - доцента.
 - По кафедре физиологии и спортивной медицины:
 - профессора.
 - По кафедре теории и методики лёгкой атлетики:
 - доцента.
 - По кафедре теории и методики лыжного спорта:
 - старшего преподавателя.
 - По кафедре психологии:
 - преподавателя.
 - По кафедре иностранных языков:
 - преподавателя.
- Обращаться: пл. Юбилейная, д. 4; тел.: 3-93-88; 3-96-89.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР



(2009 год - 90 лет)

22, 23, 24, 25 октября
ОТКРЫТИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Премьера

И. А. Гончаров «Обрыв»
(драма в двух действиях)

Справки по тел.: 3-72-36.

Драмтеатр продолжает набор в театральную студию юношей от 18 до 25 лет.
Тел.: 3-80-40.

ПРОДАЕТСЯ

• Продается а/м «ВАЗ-2111» (2000 г. вып., цвет серо-синий металлик, сигнализация «Гарант», электростеклоподъемники, музыка MP3, гаражное хранение, в хорошем состоянии + комплект зимней резины на дисках). Недорого, торг.
Тел.: 8-911-359-81-18.

• Продается а/м «Фольксваген-Жета» (после ДТП, цвет темно-вишневый металлик, в хорошем техническом состоянии, требуется небольшая кузовной ремонт). Недорого. Тел.: 8-906-220-05-17.

УСЛУГИ

Профессиональный ремонт бытовых холодильников и стиральных машин-автоматов с выездом на дом. Гарантия на ремонт.



Тел.: 8-905-238-10-72.

Св-во 60 №000616915.

«Частный Дом». Если Вы продаете дом, квартиру, дачу – мы поможем продать вашу мебель, шкафы, бытовую технику, холодильник, телевизор, рыболовные снасти. Продаём мягкую мебель, шкафы, кровати, стенки б/у, холодильники, телевизоры, бытовую технику, резиновые лодки. Выполняем ремонт и перетяжку мягкой мебели, стульев, кроватей. Адрес: наб. Прудхозная, 13, остановка автобуса «Ул. Яна Арно».
Тел.: 5-68-35.

Антикварный салон покупает:



старинные картины, иконы в любом состоянии, самовары, значки и жетоны до 1945 года, граммофон с трубой, статуэтки из фарфора и бронзы и другие предметы антиквариата царской России. Дорого. Выезд для оценки. Вещи сомнительного происхождения не предлагать. Тел.: 8-911-381-61-80.

РАЗНОЕ

• Продаются дрова чурками и колотые с доставкой (самосвал).
Тел.: 8-911-376-69-52.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний, состоявшихся 7 октября 2009 года
Разрешить изменение разрешенного использования двух земельных участков из земель населенных пунктов с КН 60:25:030210:22 и с КН 60:25:030210:23, расположенных по адресу: г. Великие Луки, ул. Холмская, д. 9 и д. 11, принадлежащих обществу с ограниченной ответственностью Группы компаний «Интегро», расположенному по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Непокоренных, д. 17, корп. 4, лит. В, на праве собственности с «эксплуатация и обслуживание индивидуального жилого дома», на другой вид разрешенного использования «строительство многоквартирного дома».

Главная газета города в сети интернет

Отвечая на многочисленные вопросы уточняем, что с материалами нашей газеты можно ознакомиться сразу на нескольких сайтах.

Так, на **vluki.ru** размещается обзор очередного номера и все его страницы в электронном виде. Для этого нужно открыть раздел «Городские газеты» и найти там анонс интересующего вас номера газеты.

На сайте **iluki.ru** в специальном разделе публикуются некоторые статьи и материалы, предлагаемые газетой.

Отдельную авторскую колонку журналист А. Канавщиков ведет на сайте **pln-pskov.ru**.

В дальнейшем сотрудничество с различными интернет-ресурсами наше издание планирует только расширять.



ПОГОДА

9 октября пятница	10 октября суббота	11 октября воскресенье	12 октября понедельник
+ 8 ... + 12	- 1 ... + 7	- 1 ... + 9	+ 2 ... + 6



Балтийский Банк

Год основания 1989

Информация по действующим условиям - на сайте www.baltbank.ru, а также в офисах Банка.

Забота о Ваших сбережениях!

Срочный вклад с выплатой процентов по окончании срока договора

Сумма	Срок договора (в днях) и процентная ставка (% годовых)							
	31	60	91	181	270	370	540	740
от 10 000 руб.	10,50	11,50	14,50	14,75	14,80	15,00	15,10	15,25
от 500 €, \$	5,00	6,00	7,75	8,25	8,40	8,50	8,60	8,75

Процентная ставка при досрочном востребовании Вкладчиком денежных средств с депозитного счета - 0,10% годовых.
Возможность пополнения вклада не предусмотрена.

Срочные вклады с полугодовой и ежеквартальной выплатой процентов

Срок действия договора (в днях)	740	
	с полугодовой выплатой процентов (% годовых)	с ежеквартальной выплатой процентов (% годовых)
от 10 000 руб.	14,90	14,65
от 500 €, \$	8,30	8,00

Досрочное расторжение без потери процентов

- ✓ по истечении трех месяцев (для вкладов с ежеквартальной выплатой процентов) с момента заключения договора.
- ✓ по истечении полугода (для вкладов с полугодовой выплатой процентов) с момента заключения договора.

Процентная ставка при досрочном, до первой даты выплаты процентов, востребовании Вкладчиком денежных средств с депозитного счета - 0,10% годовых, возможность пополнения вклада не предусмотрена.

Предложение действительно до даты изменения ОАО «Балтийский Банк» процентных ставок и условий выплат по срочным вкладам физических лиц.

тел. (81153) 5-11-58, 9-47-55

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» - «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 4200 экз. Заказ 2006 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	